



19日,在以色列南部与加沙的边境,以军装甲车在田野中待命。 新华社发

中美澳今年10月 在澳北部联合军演

本报讯 据澳大利亚“新快网”18日报道,澳大利亚、中国以及美国的军队今年10月将在澳大利亚北部进行三边演习。澳大利亚媒体称,此举被视为消除澳大利亚对华关系如履薄冰的担忧。法新社报道称,这是华盛顿和堪培拉旨在加强与中国人民解放军关系的又一个举措。

另据报道,应澳大利亚国防部长约翰斯顿邀请,中国中央军事委员会副主席范长龙16日抵达澳大利亚,进行为期4天的正式访问。范长龙和约翰斯顿宣布,中国、澳大利亚和美国将于今年10月在澳大利亚举行代号为“科瓦里”的联合军事演习。“科瓦里”演习将展示三国合作增强地区稳定的共同意愿。

《悉尼晨锋报》报道,此次演习将是澳中美三国军队首次以三方协议的形式进行演习,也使得澳军有机会和亚太地区两个大国的军队并肩合作。报道认为,三边联合演习计划说明澳中关系仍在稳定发展的轨道上。

五角大楼发言人沃伦透露:“这是一场小规模演习。”沃伦说,演习“总人数不到100人”,包括一到两组美国海军陆战队员。他说:“演习的目标是学习如何在严酷条件下生存并作出成绩。”五角大楼说,10月的军演将有助于加强防务关系,旨在消除潜在紧张局势或误判。

报道认为,参加10月步兵演习的美国海军陆战队员很可能从目前澳北部达尔文执行任务的部队中抽调。到2017年,美军在达尔文的海军陆战队员将从约1100人增至最多2500人。报道说,中国对美军在澳大利亚的轮换表示关切。(宗禾)

死亡人数 400 : 7 加沙地带 : 以色列

3小时人道主义停火都难实现

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列20日均表示,接受红十字国际委员会停火3小时的提议,以便在加沙城东部冲突中受伤的人员能够顺利撤离。截至当天,以色列开展“护刃行动”13天来,约有400名巴勒斯坦人丧生,以方也有7人遇难。

以军地面进攻致加沙最大伤亡

哈马斯发言人祖赫里20日发表声明说,红十字国际委员会当天向哈马斯和以色列提出一项停火3小时的人道主义提议,哈马斯接受提议。以军发言人当天也表示,接受人道主义停火提议。不过,该停火协议也未能得到彻底执行。

巴勒斯坦方面证实,以军当天炮击加沙城东部一居民区,造成至少50名巴勒斯坦人

死亡,约400人受伤。这是以军17日向加沙发起地面进攻以来造成最大伤亡的行动。以军发言人称,以军行动前曾向当地居民发出警告,要求他们撤离。

以军“护刃行动”20日进入第13天。加沙卫生部门证实,约400名巴勒斯坦人在冲突中死亡,约2600人受伤,其中包括大量平民。以方证实,冲突造成5名以军士兵及2名平民丧生。



以色列士兵在加沙地带发现的一处通向以色列境内的地道口。

哈马斯向以色列提出停火方案

哈马斯等组织19日公布了他们的停火方案,呼吁立即全面停火,解除对加沙地带的封锁,并释放近期在约旦河西岸被以色列逮捕的巴勒斯坦人,允许货物和燃料从港口进入加沙,解除对加沙地带巴勒斯坦人的“经济和财政制裁”。

据阿拉伯媒体报道,这个方案由卡塔尔交给美国国务卿克里,再由克里转交给以色列。报道称,该方案获得了美国、卡塔尔和土耳其的支持。虽然哈马斯并未对这份报道作出评论,但其下属的几家媒体转载了该报道,暗示哈马斯认可了此事。此前,哈马斯官员就曾表示,他

们希望卡塔尔和土耳其能在停火协议中发挥更大作用。

不过,约旦河西岸的巴勒斯坦政府官员则表示,埃及的“三步走”停火建议仍是目前为止唯一被提交考虑的。埃及也表示,他们提出的停火方案考虑了各方需求,埃及并不打算修改方案,并将继续努力希望双方能尽快接受停火。

7月14日晚,埃及提出巴以停火“三步走”倡议,呼吁冲突双方在12小时内实现无条件停火。若停火能够实现,加沙边境口岸将得以重开,巴以双方代表团于48小时内可在开罗与埃及分别举行会谈。

以方两军人遭哈马斯袭击身亡

以军19日晚证实,两名以军士兵当天遭潜入以色列境内的哈马斯武装人员袭击死亡。以军说,大约5名哈马斯武装人员19日通过地道从加沙地带潜入以色列境内,袭击了在加沙地带边境以色列一侧巡逻的一辆以军军车,一名20岁的以军士兵和一名45岁的少校在袭击中受重伤,送到医院后不治身亡。在交火中,还有3名以军士兵受伤,1名哈马斯武装人员被打死,其余几名哈马斯武装人员设法逃回了加沙地带。

以色列媒体报道说,这是第一例以军士兵死于跟哈马斯武装交火的事件。18日凌晨,一

名20岁的以军士兵在加沙地带的以军行动中死亡,但据以军调查,他很可能是被以军自己的坦克炮火击中的。

这是3天来发生的第二起哈马斯武装通过地道潜入以色列境内进行袭击的事件。17日,13名哈马斯武装人员试图通过地道偷袭以色列,但在钻出地道后被以军发现,随即又躲入地道,以军接着对地道进行了轰炸。以军公布的最新数字显示,自以军17日晚向加沙发起地面攻势以来,共摧毁450多个巴方目标,发现34条地道,并打死了70名哈马斯武装人员。

据新华社、国际在线

日本第三次获邀 参加印美海上军演

本报讯 据《印度斯坦时报》网站17日报道,印度与美国海军的“马拉巴尔”联合军事演习将于7月24日至30日在北太平洋举行,日本战舰将与美国和印度舰队一起参加演习。中国对这一三方演习一直持怀疑态度。

报道称,当日本2007年被邀请参加“马拉巴尔”军事演习时,中国递交了正式抗议。“马拉巴尔”军事演习传统上一直是印度与美国之间的演习,但其范围随后被扩大,日本已是第三次被邀请参加该演习。日本驻印度大使八木毅称,日本非常重视与印度的海上合作。

报道认为,此次演习举行之际,美国对亚太地区给予的关注日益增多,华盛顿将此称为亚洲再平衡战略。另一背景是,日本与中国就东海争议岛屿的矛盾日益增大。

与此前的演习不同,航空母舰不会参加此次演习。由“希瓦利克”号护卫舰、“兰维杰”号驱逐舰和“沙克蒂”号补给舰组成的印度海军舰队将参加此次演习。目前,这3艘印度战舰正在日本海与俄罗斯海军举行联合海上军演,它们将于19日印俄联合海上军演结束后驶向北太平洋。(宗禾)

胃结肠病医院
主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
0531-55626999
经六路与西外环交接
www.jnzyyxbyy.com

糖尿病医院
专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

精神专科医院
主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net